
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ТАВРІЙСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРОТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  

імені ДМИТРА МОТОРНОГО 

 

ПРОТОКОЛ  

 

7 лютого 2020р.        м. Мелітополь    № 3 

    

засідання студентської ради факультету Економіки та бізнесу  

студентського самоврядування щодо розгляду проекту ОПП Фінанси, 

банківська справа та страхування першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти та корегування навчального плану зі спеціальності 072 

«Фінанси, банківська справа та страхування» на 2020-2024 рр. 

 

Голова засідання: голова студентської ради факультету ЕтаБ, студентка 31 

ФБС групи-  Марченко К.Ю. 

Секретар засідання: член студентської ради факультету економіки та бізнесу, 

студент 31 ФБС групи – Дмитров О.М.      

 

ПРИСУТНІ: голова студентської ради факультету ЕтаБ Марченко К.Ю., члени 

студентської ради: Комарова К.О., Ревуцька Г.С. – студентки 21 ФБ групи; 

Дмитров О.М., Захарчук І.Ю., Риженко Б.С. – студенти 31 ФБ групи. 

 

ЗАПРОШЕНІ:  

Захарова Наталія Юріївна - гарант освітньої програми, керівник 

проектної групи, к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та 

страхування ТДАТУ; 

Яцух Олена Олексіївна - доктор економічних наук, доцент, завідувач 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування Таврійського державного 

агротехнологічного університету імені Дмитра Моторного; 

Демченко Іван Володимирович - к.е.н., доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування ТДАТУ; 

Рубцова Наталя Миколаївна - к.е.н., доцент кафедри фінансів, 

банківської справи та страхування ТДАТУ; 

Осипенко Світлана Олександрівна - к.е.н., старший викладач кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування ТДАТУ. 

Карман С.В. декан факультету економіки та бізнесу, к.е.н., доцент 

студенти 21 ФБС та 31 ФБС  

всього 20 осіб 

 



Порядок денний: 

1. Про обговорення проекту ОПП Фінанси, банківська справа та страхування 

та навчального плану за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» для першого (бакалаврського рівня) вищої освіти та корегування 

навчального плану на 2020-2024 рр. 

СЛУХАЛИ: доповідь Захарової Н.Ю. щодо представлення проекту ОПП 

Фінанси, банківська справа та страхування першого (бакалаврського рівня) 

вищої освіти, визначення траєкторії формування моделі фахівця зі 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» та 

необхідності корегування ОПП та навчального плану на 2020-2024 рр.  

ВИСТУПИЛИ: Риженко Б.С. - запропонував ввести до навчального плану 

освітню компоненту «Фінанси домогосподарств» для отримання здобувачами 

навиків управління особистими фінансами. 

Дмитров О.М. - запропонував збільшити кількість годин практичної 

підготовки в межах навчальної та виробничої практики.  

Комарова К.О.- ввести у вибірковий блок дисципліни кафедри менеджменту 

та маркетингу для посилення вивчення питань управління персоналом, 

ведення бізнес-переговорів, ділового спілкування, комунікації із споживачем, 

вивчення особливостей ринку, конкурентів тощо. 

Захарчук І.Ю. - освітню компоненту «Економічна теорія» включити до 

вибіркової складової з можливим переглядом структури курсу та зміною його 

методології, за рахунок цього та зменшення кредитів за освітньою 

компонентною «Макроекономіка» ввести в навчальний план освітню 

компоненту «Мікроекономіка» з формою контролю екзамен. 

Марченко К.Ю. - залишити у навчальному плані освітню компоненту  

«Філософія», оскільки набуті навички та знання під час вивчення курсу 

знадобляться в майбутньому в професійній діяльності, зокрема критичне 

мислення, навички з побудови власної позиції щодо етичних, соціальних, 

світоглядних питань та навички з аргументації власної позиції та змінити 

форму контролю на диференційований залік.  

ВИРІШИЛИ:  

1. За результатами ознайомлення з проектом ОПП Фінанси, банківська 

справа та страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та її 

обговорення прийняти до уваги пропозиції здобувачів вищої освіти зі 

спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та страхування». 

2. Одноголосно підтримати проект ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та після 



врахування пропозицій винести на обговорення та затвердження 

Вченою Радою університету. 

 

Голова засідання, голова студентської  

ради факультету економіки та бізнесу, 

ТДАТУ        Катерина МАРЧЕНКО 

 

 

Секретар засідання, студент  

групи 31  ФБС, член студентської 

ради факультету економіки та бізнесу, 

ТДАТУ        Олег ДМИТРОВ 


